

郑事



市民彭先生拨打郑州晚报热线96678电话反映,博颂路与丰庆路交叉口向东100米路北的富邦铭邸小区私拉电线充电的情况较严重。
郑州晚报记者 冉小平
实习生 张苗苗 文/图

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

大半夜 奥迪跟树杠上了



奥迪车撞在树上

5日凌晨4点多,在凤鸣路与凤台路交叉口附近,一辆黑色奥迪Q5斜撞在路边碗口粗的行道树上。

郑州交警四大队民警到场后,这辆豫AE039Z号牌的黑色奥迪Q5发动机仍在运转,前车门两扇玻璃则已降下,车头左前方保险杠撞击行道树后受损。

一名30多岁的男子未系安全带酣睡在驾驶位上,头部及翘起的左脚靠在敞开的车门上,透过车窗可以闻到男子身上散发出的酒味。

民警上前边喊边摇,男子才睁开了眼睛。看见民警,男子短暂愣怔,迸出了第一句话是“这车我也没开”,之后揉眼称是“朋友开过来的”。

虽然男子并不承认酒后驾驶,民警却表示,相关证据及调取的监控视频确定驾车撞树的就是这名男子。

目前,黑色奥迪Q5已被警方暂扣,而涉嫌酒后驾驶的男子已被警方控制。

郑州晚报记者 汪永森 文/图
线索提供 吕先生(稿费50元)

小区没有电动车车棚,居民们“各想办法” 这根电线是从16楼扯下来的

物业:计划近期修建电动车车棚

16楼扯下的电线紧挨铝合金窗

4日上午,郑州晚报记者走访富邦铭邸小区发现,这个小区刚建成不久,一共有3栋楼,都是高层建筑,每栋都有从高层私拉电线的情况,3号楼2单元尤为严重。

记者在现场看到,一根根电线从高层住户的窗口垂下,电线紧挨着下层住宅的铝合金窗,有一个电线竟是从16楼窗口拉出来的,单从这一户就

扯出4根电线,其中两根已经老化不能使用,铜丝裸露在外。

3号楼1楼物业服务中心外的过道处也放有充电插座,隐藏在管道后面。

住户王先生表示,小区没有建电动车集中充电点,住户也多,停车、充电都是个麻烦事。平日通过电梯将电动车推回家里或者在门外充电,一般下班后就将电源插上,上班时再拔掉。

物业称小区正计划建充电棚

小区过道一侧停满了私家车,单元楼栋口也摆有电动车。住户王先生担忧地说,一旦高层住宅出现火情,消防车根本不能进入院内,可能延误扑火时机,安全隐患较大。

郑州晚报记者随后找到小区物业公司张经理。他表示,今年2月份小区发生过一次因私拉电线造成电动车起火

烧,所幸保安发现得比较及时,没造成更大的损失。

之后物业公司要求保安夜间加强巡逻,每隔半小时就要巡逻一次,以防发生火情。

针对小区为何没有配建充电棚一事,张经理表示,物业公司正在着手解决这一问题,已经起草了有关建设电动车车棚的方案,预计很快就可投入建设。

乔赢第三次创业 这回要用电商玩烩面

红高粱烩面是许多老郑州人的回忆。昨日,红高粱创始人乔赢召开新闻发布会,高调宣布自己将第三次创业,给传统烩面插上电商的翅膀。

乔赢近20年的烩面路,屡战屡败,屡败屡战,但他永不言败,这次能否成功?
郑州晚报记者 王军方 文/图



乔赢慷慨激昂描绘红高粱的宏伟蓝图

红高粱烩面要做食品界的“小米”

“红高粱烩面在哪里?在手机里!你开机,我营业,你关机,我打烩。”昨日上午,金水路一个高档饭店的会议室里,乔赢慷慨激昂描绘着红高粱下一步的宏伟蓝图。

乔赢的名片上印着“河南红高粱网络科技有限公司

董事长”。显然,红高粱已不再是传统的食品公司。

在活动现场上,河南红高粱网络科技有限公司与河南一家股权投资基金管理有限公司签约,这家公司表示,要为红高粱公司注资“数千万元”,但具体数字双方都没

有透露。

“红高粱要打造成食品界的‘小米’。”乔赢说,下一步,红高粱将在写字楼、居民区、大学等场所开“小精美”店面,每个店面面积6-10平方米,消费者可通过手机平台订餐,然后到店面消费。

标准化烩面商标不是“红高粱”,而是“福寿街”

老郑州人都知道“红高粱”烩面。1995年4月15日,红高粱品牌诞生,短短几个月里,开了7家分店,成了当时市民茶余饭后的谈资。正在如日中天时,红高粱资金链断裂,乔赢银

铛入狱,公司步入低谷。

2003年,乔赢第二次创业,但没有再创辉煌。

昨日,记者在活动现场看到,乔赢此次推出的标准化烩面与方便面相似,面饼呈圆形,

有料包,塑料包装袋上有二七塔、老门面等标志。产品的包装上显示“红高粱(扶沟)食品有限公司出品”,而产品上最显眼的是“老郑州烩面”,商标不是“红高粱”,而是“福寿街”。

■对话

记者:我看到产品商标用的不是“红高粱”,为什么?

乔赢:红高粱商标必须用,在没做大之前,“福寿街”是个缓冲。

记者:第三次创业会成功吗?

乔赢:我很有信心。

记者:你近几年都在忙什么?

乔赢:一直在研究标准化生产烩面,耗费了大量精力。

记者:以前的欠款是否还清?

乔赢:明年公司上市前还清。

记者:还有多少欠款?

乔赢:七八百万元。

记者:这家基金给红高粱注资多少?

乔赢:数百万,至少一千万,公司让保密。

■声音

烩面借助电商,能如虎添翼吗?

“传统行业与电商结合的模式现在已很成熟,但烩面以O2O(Online To Offline,即线上线下)的模式与餐饮嫁接还是创新,毕竟烩面是汤汤水水的。店面开在写字楼、居民区,线上交易,线下食用,实现了传统餐饮与高科技电商的无缝对接,解决了电商存在的配送问题。”昨日的活动上,省商业经济学会常务副会长兼秘书长宋向清说。

“乔赢第三次创业,一定比前两次成功率高很多。”宋向清认为,现在“小精美”烩面店与原来动辄几十万、几百万的投资不同,而是投资小、成本低,关键是消费者有需求,盈利没问题,要快速做大,建设渠道,向全省、全国发展。

“此前,乔赢失败是由于公司监管不力,财务出现漏洞,导致资金流失而资金链断裂。”宋向清认为,乔赢的前两次失败,与战略没有关系,而是与运营有关。

他说,品牌运营是乔赢的强项,而他在团队打造、制度建设等方面必须强化。“我建议乔赢本人只管战略、品牌方面的规划,他可做战略导师、精神领袖,但应聘职业经理人,请执行力强的人负责团队建设、制度建设、渠道建设。”

跳一次,再跳一次 这次,他又要跳塔了

4日晚上11点,金水消防队五路中队接到报警称,花园路纬五路口向南100米路西一建筑工地,工人发现200多米高的塔吊长臂顶端有个人影在动,一名男子要轻生。工人立即报警。

11点05分,消防队员到达现场,通过对讲机与跳楼男子交谈,稳定其情绪,劝说男子放弃轻生的念头。

经过两个多小时的劝导,轻生男子终于被说服,同意从塔吊上下来,但因为体力严重不支,再加上现场风大、醉酒等因素,无法自行下来。随后,消防战士佩戴防护装备爬上塔吊。凌晨2点多,男子终于被成功救下。

男子说,自己叫周智军,新密市人,30多岁,妻子患精神病多年,有两个孩子,一家的经济来源都依靠他自己,因为生活压力大,喝酒后一时想不开,所以选择轻生。

男子之前已经有过两次跳塔,2003年在西郊信号塔,2012年在花园路花园商厦门口人行天桥,都被成功获救。

郑州晚报记者 何涛
线索提供 刘健民(稿费50元)